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Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί..
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Ένα ταξίδι σε αυτές τις πόλεις δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις. 
 Η Πράγα, πρόκειται για μια πόλη που έχει πολλά να προσφέρει, για αυτό άλλωστε χιλιάδες τουρίστες από ολόκληρο τον κόσμο την
επισκέπτονται κάθε χρόνο. Υπέροχα αξιοθέατα, πλούσια ιστορία, μεσαιωνικά κάστρα, ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, κοσμοπολίτικη
ζωή, εορταστικές αγορές, υπέροχες εξορμήσεις στην επαρχία και μια μοναδική στολισμένη κεντρική πλατεία. Από τη μια,
εντυπωσιακά κάστρα και απ’ την άλλη, μεσαιωνικά αρχοντικά, που αντικρίζουν το φως της αναγέννησης στα νερά του ποταμού
Μολδάβα. Η Πράγα του Κάφκα, της «βελούδινης επανάστασης», της χαράς αλλά και των ταραχών, είναι μια πόλη που σίγουρα θα
αργήσετε να ξεχάσετε..
 Η Βιέννη, είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η περίοδος των γιορτών είναι ιδανική. Θα
δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά
καφέ, ρομαντικές διαδρομές, Χριστουγεννιάτικες αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική
διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς
ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο
δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα
βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των
άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων.
Σε αυτό ταξίδι θα πετάξουμε με απευθείας ειδικά ναυλωμένες πτήσεις charter της Ryanair, προς Μπρατισλάβα, θα κάνουμε 2
διανυκτερεύσεις στην Πράγα, θα συνεχίσουμε με 2 διανυκτερεύσεις στη Βιέννη και θα επιστρέψουμε με απευθείας πτήση από
Βιέννη. Το ταξίδι αυτό συνδυάζει τις 2 δημοφιλέστερες πρωτεύουσες σε προτίμηση ταξιδιωτών τις γιορτές, με τον καλύτερο
συνδυασμό πτήσεων και ένα υπέροχο πρόγραμμα..εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..
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Ειδικά ναυλωμένες απευθείας πτήσεις charter του Ryanair Group από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”.
Ιδανικά ωράρια με αναχώρηση πρωί και επιστροφή βράδυ για 5 “γεμάτες” μέρες. 
Αναχώρηση και επιστροφή από το αεροδρόμιο της Πράγας. 
ΔΩΡΟ από μία μεγάλη αποσκευή 20kg ανά επιβάτη 
ΔΩΡΟ εκδρομή και ξενάγηση στην ομορφότερη πόλη της Τσεχίας, το παραμυθένιο Τσέσκυ Κρούμλοβ
ΔΩΡΟ επίσκεψη στο δημοφιλές εκπτωτικό χωριό Parndorf της Αυστρίας
ΔΩΡΟ επίσκεψη στα Βιεννέζικα δάση 
Διαμονή σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία 4* σε βολική τοποθεσία
Ένα πρόγραμμα στο οποίο θα δείτε επιπλέον 2 από τα σημαντικότερα αξιοθέατα της Πράγα, το το μοναστήρι του Στράχοβ και
το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας. 
Έμπειρο συνοδό που θα είναι συνεχώς μαζί σας για κάθε πληροφορία - καθοδήγηση που θα χρειαστείτε 



Παίρνουμε ένα καλό πρωινό και θα ξεκινήσουμε την γνωριμία με την πόλη. Στην περιήγησή μας βλέπουμε το Κούνστχαους ένα
σύμπλεγμα κτιρίων αφαιρετικής τεχνοτροπίας και το μπαρόκ ανακτορικό συγκρότημα Μπελβεντέρε του πρίγκιπα Ευγένιου της
Σαβοΐας, σήμερα Πινακοθήκη με έργα τέχνης καλλιτεχνών της νεότερης περιόδου και του κινήματος του Μοντερνισμού.
Συνεχίζουμε με την πλατεία Καρόλου όπου βρίσκεται ο Ναός του Αγίου Καρόλου Βορρομαίου και το Μέγαρο του Συλλόγου των
Φίλων της Μουσικής και εισερχόμαστε στην περίφημη Ρίνγκστρασσε (δακτύλιος του ιστορικού κέντρου). Θα δούμε την Κρατική
Όπερα, το χειμερινό αυτοκρατορικό ανακτορικό συγκρότημα Χόφμπουργκ, τα δίδυμα Μουσεία Ιστορίας της Τέχνης και Φυσικής
Ιστορίας, το τετράγωνο των Μουσείων, το Κοινοβούλιο, το άλλοτε Αυτοκρατορικό Θέατρο απέναντι από το Δημαρχείο, το
Πανεπιστήμιο και τη Βοτιβκιρχε (εκκλησία του Τάματος). Θα περπατήσουμε στην ιστορική ελληνική γειτονιά με τις ελληνορθόδοξες
εκκλησίες του Αγίου Γεωργίου και της Αγίας Τριάδας και διασχίζοντας πεζοί το ιστορικό κέντρο, με τον περίφημο καθεδρικό ναό
Αγίου Στεφάνου και θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Δημαρχείου. Έπειτα θα μεταβούμε σε ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα
της Ευρώπης, το περίφημο ανάκτορο του Σενμπρούν, μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO. Υπήρξε η θερινή
κατοικία των Αψβούργων από τα τέλη του 17ου αιώνα έως το 1918. Εκεί θα έχουμε λίγο χρόνο εξωτερικά στους κήπους του
παλατιού για αναμνηστικές φωτογραφίες. Θα συνεχίσουμε με το Belvedere Palace που συνδυάζει αρχιτεκτονική μπαρόκ,
αυτοκρατορικούς κήπους και μία από τις πιο σημαντικές συλλογές τέχνης στην Ευρώπη. Η λίμνη μπροστά στο παλάτι αντανακλά τα
φώτα και σε συνδυασμό με τους φθινοπωρινούς κήπους δημιουργείται ένα πραγματικά μαγικό σκηνικό. Επιστροφή στο
ξενοδοχείο. 
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Αμέσως μετά το πρωινό μας αναχωρούμε για την Πράγα. Η πανέμορφη αυτή πόλη είναι χτισμένη στον ποταμό Μολδάβα, στην
κεντρική Βοημία και εύστοχα αποκαλείται επίσης «η χρυσή πόλη» και «μητέρα των πόλεων». Δεν είναι τυχαίο που από το 1992, το
ιστορικό κέντρο της Πράγας ανήκει στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO. Άφιξη και αρχίζουμε αμέσως
την γνωριμία με το σημαντικότερο αρχιτεκτονικό μνημείο της Ευρώπης. Θα ξεκινήσουμε με την κοσμοπολίτικη πλατεία της παλιάς
πόλης. Εδώ θα βρεθείτε αρκετές φορές και θα καταλάβετε αμέσως τους λόγους. Θα δούμε στη βόλτα μας όμορφα κτίρια, παλιά
παλάτια όπως αυτό του Κίνσκι, την επιβλητική βασιλική εκκλησία της Παναγίας του Τιν, γνωστή για τους δύο πύργους του Αδάμ
και της Έυας και την εκκλησία του Αγ. Νικολάου. Θα θαυμάσουμε την Εβραϊκή συνοικια με την παλια και τη νέα συναγωγη, το
παλιό Δημαρχείο με το φημισμένο αστρονομικό ρολόι, το νέο δημαρχείο και θα φτάσουμε στην περίφημη πέτρινη γέφυρα του
Καρόλου του ΙV. Στη συνέχεια θα δούμε τον Πύργο της Πυρίτιδας, την πλατεία Vaclav σημείο συνάντησης των κατοίκων της
Πράγας και το επιβλητικό κτίριο, το οποίο στεγάζει το μουσείο Φυσικής Ιστορίας. Στη συνέχεια μεταφορά και τα τακτοποίηση στο
ξενοδοχείο.  Το βράδυ μπορείτε να δειπνήσετε σε ένα καλό εστιατόριο ή σε μια τυπική Τσέχικη μπυραρία με τοπικές σπεσιαλιτέ.
Δοκιμάστε ένα (ή λίγα ακόμα) cocktail σε κάποιο club ή σε μια από τις φημισμένες Jazz pubs της πόλης. Ο συνοδός μας είναι εκεί
για να σας παρέχει κάθε απαραίτητη πληροφορία.
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ΠΡΑΓΑ - ΤΣΕΣΚΥ ΚΡΟΥΜΛΟΒ - ΒΙΕΝΝΗ 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία” νωρίς το πρωί και απευθείας πτήση για Πράγα. Άφιξη και μετά την παραλαβή των
αποσκευών, περιμένει ο συνοδός μας για να γνωριστούμε και να ξεκινήσουμε το απολαυστικό αυτό ταξίδι. Αναχωρούμε για την
φημισμένη πόλη Τσέσκυ Κρούμλοβ, η οποία προστέθηκε το 1992 στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO και
όχι άδικα. Είναι μια μικρή πόλη στην περιοχή της νότιας Βοημίας της Τσεχίας, παγκοσμίως γνωστή για την ιστορική γοτθική
αρχιτεκτονική της και το κάστρο Κρούμλοβ όπου τα λόγια δεν αρκούν να περιγράψει κανείς την μοναδική ομορφιά της παραμυθένιας
πόλης. Η μεσαιωνική πόλη Κρούμλοβ περικυκλώνεται από τους μαιάνδρους που σχηματίζει ο ποταμός Μολδάβας. Πάνω από την πόλη
υψώνεται το επιβλητικό σύμπλεγμα του κάστρου και του πύργου, άλλοτε έδρα της πιο δυνατής οικογένειας, του Οίκου των Rosenberg.
Το θέατρο του κάστρου, είναι το παλαιότερο κτίσμα του είδους του στον κόσμο και διατηρήθηκε σε άριστη κατάσταση μαζί με τα
Μπαρόκ κοστούμια, την σκηνή και την σχετική τεχνολογία. Το κομψό δημαρχείο Αναγεννησιακού ρυθμού, η εκκλησία του Αγ. Βίτου και
οι μπαρόκ κήποι του είναι πραγματικά στολίδια, κομψοτεχνήματα αρχιτεκτονικής. Οι πύργοι και τα κάστρα της νότιας Βοημίας, που
βρίσκονταν κάποτε στην ιδιοκτησία του Οίκου των Rosenberg, συμπεριλαμβανομένου του Jindrichuv Hradec, είναι γνωστά για το
θρυλικό φάντασμα, Τη Λευκή Κυρά, που εμφανίζεται κατά διαστήματα στα αγαπημένα της μέρη. Περιπλανηθείτε στα γραφικά σοκάκια
και αφήστε τον χρόνο να σας ταξιδέψει στο παραμύθι.  Συνεχίζουμε για Βιέννη και το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια, λίγη
ξεκούραση και χρόνος ελεύθερος για μια ωραία βραδινή βόλτα στα φωταγωγημένα αξιοθέατα της πόλης του μπαρόκ και της
μουσικής. Επιλέξτε την κεντρική πλατεία Αγίου Στεφάνου για να ανακαλύψετε την εύθυμη και διασκεδαστική πλευρά της Βιέννης.
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Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο ξενοδοχείο και η ξενάγηση μας θα ξεκινήσει με δύο από τα σημαντικότερα μνημεία της Πράγας, το
μοναστήρι του Στράχοβ και το Λορέτο έναν από τους δημοφιλέστερους χώρους προσκύνησης της χώρας. Συνεχίζουμε με ξενάγηση στην
Καστρούπολη (Hrant Sani), την Ακρόπολη της πόλης η οποία στεφανώνει τον λόφο της Mala Strana. Θα δούμε το ανάκτορο
Schwarzenberg, το παλιό ανάκτορο των βασιλέων της Βοημίας μετέπειτα κατοικία της Μαρίας Θηρεσίας και σημερινό προεδρικό μέγαρο.
Ακολουθεί ο επιβλητικός καθεδρικός ναός του Αγίου Βίτου, ο παλαιότερος γοτθικός καθεδρικός ναός στην κεντρική Ευρώπη και το
παρεκκλήσι του Αγίου Βάτσλαβ, προστάτη της χώρας. Θα περάσουμε από την εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και τα παλάτια που διέμεναν οι
Βασιλιάδες της Βοημίας. Συνεχίζουμε την πορεία μας με το "μικρό μέρος" (Μάλα Στράνα) μία από τις παλαιότερες ιστορικές συνοικίες στην
Πράγα όπου θα θαυμάσουμε εξωτερικά την επιβλητική μπαρόκ εκκλησία του Αγ.Νικολάου και θα περπατήσουμε από την γραφική Γοτθική
γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της "Βασιλικής οδού". Ο βασιλιάς Βλαδισλάβος Β' έχτισε το 1170 την πρώτη
γέφυρα πάνω από το Μολδάβα, την γέφυρα της Ιουδήθ η οποία κατέρρευσε το 1342. Στα θεμέλια της χτίστηκε αργότερα η γέφυρα του
Καρόλου. Περάστε τον υπόλοιπο χρόνο στα γραφικά σοκάκια ή ελάτε μαζί μας σε μια αξέχαστη προαιρετική κρουαζιέρα στον ποταμό
Μολδάβα, ο οποίος μας ψιθυρίζει στο αυτί την ιστορία του και εξιστορεί τα μυστικά των γραφικών γεφυρών και κτιρίων που τον
αγκαλιάζουν τόσα χρόνια. Κατά την διάρκεια της κρουαζιέρας απολαύστε γεύμα σε πλούσιο μπουφέ με κυρίως πιάτα, γλυκά, φρούτα,
τυριά και διάφορες νοστιμιές. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για λίγη ξεκούραση.  Για το βράδυ και πάντα με τη βοήθεια τους έμπειρου
συνοδού μας, σας προτείνουμε να παρακολουθήσετε μια παράσταση στο φημισμένο μαύρο θέατρο της Πράγας, όπου θα απολαύσετε μια
μοναδική τεχνική φιλοτέχνησης εικόνων που αποδεικνύει ότι το όνειρο, το υπερφυσικό και η μαγεία ξεπηδούν πολύ καλύτερα από το
σκοτάδι και στη συνέχεια μπορείτε να δειπνήσετε σε ένα καλό εστιατόριο ή σε μια τυπική Τσέχικη μπυραρία με τοπικές σπεσιαλιτέ.
Δοκιμάστε ένα (ή λίγα ακόμα) cocktail σε κάποιο club ή σε μια από τις φημισμένες Jazz pubs της πόλης. Ο συνοδός μας είναι εκεί για να σας
παρέχει κάθε απαραίτητη πληροφορία. 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για μια όμορφη εκδρομή στο φημισμένο Κάρλοβυ Βάρυ, στη δυτική Βοημία. Κατά τη διάρκεια
της περίπου δίωρης διαδρομής θα απολαύσουμε χαρακτηριστικά τοπία της περιοχής, όπως τις καλλιέργειες λυκίσκου, πρώτη ύλη για τη
διάσημη τσεχική μπίρα, καθώς και τμήματα των καταπράσινων βοημικών δασών, που το φθινόπωρο αποκτούν υπέροχες χρυσοκόκκινες
αποχρώσεις. Φτάνοντας στη διάσημη λουτρόπολη, χτισμένη στην καταπράσινη κοιλάδα του ποταμού Τέπλα, θα γνωρίσουμε μια πόλη
που φημίζεται για τις ιαματικές θερμές πηγές της. Το Κάρλοβυ Βάρυ ιδρύθηκε τον 14ο αιώνα από τον αυτοκράτορα Κάρολο Δ΄ και
εξελίχθηκε σε κοσμοπολίτικο κέντρο, προσελκύοντας σημαντικές προσωπικότητες, όπως ο Πέτρος Α΄ της Ρωσίας, ο Γιόχαν Βόλφγκανγκ
φον Γκαίτε και ο Λούντβιχ βαν Μπετόβεν. Θα περπατήσουμε στις κομψές στοές με τις κιονοστοιχίες, θα δούμε τις εντυπωσιακές πηγές
και θα έχουμε χρόνο να δοκιμάσουμε τοπικά προϊόντα ή να αναζητήσουμε τα περίφημα κρύσταλλα Βοημίας. Η πόλη είναι επίσης γνωστή
για το Διεθνές Φεστιβάλ Κινηματογράφου και για το παραδοσιακό τσέχικο λικέρ Becherovka. Θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος για γεύμα
και χαλαρή βόλτα σε ένα σκηνικό που μοιάζει βγαλμένο από άλλη εποχή. Στη συνέχεια, επιστρέφουμε προς την Πράγα και
κατευθυνόμαστε στο εμπορικό κέντρο δίπλα στο αεροδρόμιο, όπου θα υπάρχει ελεύθερος χρόνος. Κάπως έτσι ολοκληρώνεται η
φθινοπωρινή οικογενειακή μας απόδραση, γεμάτη εικόνες, εμπειρίες και όμορφες στιγμές που θα μείνουν αξέχαστες. 

Σημείωσεις: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.
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5 ΗΜΕΡΕΣ ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ RYANAIR

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ ΕΠΙΒ. ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
24 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ

BΙΕΝΝΗ
AUSTRIA TREND ANANAS 4*  

ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΗΣ - ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟ ΜΕΤΡΟ ΑΠΟ
ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΠΛΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΣΤΕΦΑΝΟΥ

8.1 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING.COM

ΠΡΑΓΑ
HOTEL DUO 4*

ΑΜΕΣΗ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕ ΤΟ
ΜΕΤΡΟ 8.4 ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ BOOKING.COM

595 579 375 195

RYANAIR GROUP
ΘΕΣ/ΝΙΚΗ-ΠΡΑΓΑ

06.00-07.00
 

ΠΡΑΓΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
RR 9724 23.00-02.00

ΔΩΡΟ ΒΑΛΙΤΣΑ 20kg

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις Ryanair Group από το αεροδρόμιο “Μακεδονία”
Αποσκευές : 1 χειραποσκευή έως 10 kg 55x40x20εκ. και 1 αποσκευή έως 20 kg ανά άτομο. 
Διαμονή στα ξενοδοχεία που αναγράφονται στον τιμοκατάλογο ή παρόμοια.
Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο.
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα.
Συνοδός εκδρομής.
Ασφάλιση αστικής ευθύνης.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Εισιτήρια εισόδων σε αξιοθέατα, προαιρετικές δραστηριότητες
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων 10 ευρώ/άτομο
Checkpoint 30 ευρώ/άτομο
Κρουαζιέρα 2 ωρών με φαγητό στην Πράγα: 35€/ενήλικας & 25€/παιδί έως 12 ετών
Παρακολούθηση παράστασης Μαύρου θεάτρου στην Πράγα: 25€/ενήλικας, 18€/παιδί έως 12 ετών
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	ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
	24/10
	5 ΗΜΕΡΕΣ

	Πράγα - Βιέννη
	ΠΡΑΓΑ - ΒΙΕΝΝΗ - ΤΣΕΣΚΥ ΚΡΟΥΜΛΟΒ - ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ - BELVEDERE PALACE ΣΤΡΑΧΟΒ - ΛΟΡΕΤΟ - ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ - ΑΓΙΟΣ ΒΙΤΟΣ - ΓΕΦΥΡΑ ΚΑΡΟΛΟΥ - ΠΑΛΙΑ ΠΟΛΗ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΜΟΛΔΑΒΑ - ΜΑΥΡΟ ΘΕΑΤΡΟ
	Ένα ταξίδι σε αυτές τις πόλεις δεν χρειάζεται ιδιαίτερες συστάσεις.
	Η Πράγα, πρόκειται για μια πόλη που έχει πολλά να προσφέρει, για αυτό άλλωστε χιλιάδες τουρίστες από ολόκληρο τον κόσμο την επισκέπτονται κάθε χρόνο. Υπέροχα αξιοθέατα, πλούσια ιστορία, μεσαιωνικά κάστρα, ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, κοσμοπολίτικη ζωή, εορταστικές αγορές, υπέροχες εξορμήσεις στην επαρχία και μια μοναδική στολισμένη κεντρική πλατεία. Από τη μια, εντυπωσιακά κάστρα και απ’ την άλλη, μεσαιωνικά αρχοντικά, που αντικρίζουν το φως της αναγέννησης στα νερά του ποταμού Μολδάβα. Η Πράγα του Κάφκα, της «βελούδινης επανάστασης», της χαράς αλλά και των ταραχών, είναι μια πόλη που σίγουρα θα αργήσετε να ξεχάσετε..
	Η Βιέννη, είναι ένας προορισμός που πρέπει να επισκεφτείτε τουλάχιστον μια φορά και η περίοδος των γιορτών είναι ιδανική. Θα δείτε επιβλητικά παλάτια, σημαντικά μουσεία, εξαιρετικά έργα Τέχνης, μεγάλα καταπράσινα πάρκα στο κέντρο της πόλης, ιστορικά καφέ, ρομαντικές διαδρομές, Χριστουγεννιάτικες αγορές και θα δοκιμάσετε ιδιαίτερες τοπικές γεύσεις, σε μια μόνιμη εορταστική διάθεση που μεταδίδει η στολισμένη πόλη. Έχοντας την εμπειρία πολλών ετών και περιηγήσεων στη Βιέννη ετοιμάσαμε για εσάς ένα πρόγραμμα επισκέψεων στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πόλης, ώστε να αξιοποιήσετε τις ημέρες σας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Φροντίσαμε παράλληλα να έχετε χρόνο στη διάθεσή σας, ώστε με την καθοδήγηση του Έλληνα συνοδού που θα βρίσκεται συνεχώς μαζί σας, να δείτε και σημεία που ενδιαφέρουν εσάς ατομικά. Ο τοπικός ξεναγός θα σας μεταφέρει εκτός των άλλων, τον τρόπο ζωής και την καθημερινότητα των Βιεννέζων.
	Σε αυτό ταξίδι θα πετάξουμε με απευθείας ειδικά ναυλωμένες πτήσεις charter της Ryanair, προς Μπρατισλάβα, θα κάνουμε 2 διανυκτερεύσεις στην Πράγα, θα συνεχίσουμε με 2 διανυκτερεύσεις στη Βιέννη και θα επιστρέψουμε με απευθείας πτήση από Βιέννη. Το ταξίδι αυτό συνδυάζει τις 2 δημοφιλέστερες πρωτεύουσες σε προτίμηση ταξιδιωτών τις γιορτές, με τον καλύτερο συνδυασμό πτήσεων και ένα υπέροχο πρόγραμμα..εσείς το μόνο που έχετε να κάνετε είναι κράτηση και βαλίτσα..

	Ελάτε μαζί μας σε αυτό το ταξίδι γιατί..
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